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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 142

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	COMMISSIONE LOCALE PER IL PAESAGGIO – INTEGRAZIONE COMPONENTI. 


       L’anno duemiladieci, il giorno 28 ottobre, alle ore 18.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                                              X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             4                        1                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che con propria precedente deliberazione n. 112 del 29.01.2009, esecutiva, si è proceduto alla nomina della Commissione Locale per il Paesaggio ai sensi della L.R. n. 32/2008;

· che con propria successiva deliberazione n. 109 del 23.07.2009, esecutiva si è approvato il disciplinare di funzionamento della Commissione di che trattasi, formato da n. 7 articoli;

· che con propria deliberazione n. 120 del 16.09.2010, esecutiva, si è proceduto ad apportare delle modifiche ed integrazioni al testo del disciplinare per il funzionamento della Commissione Locale per il Paesaggio tra le quali quella di aver portato da n. 3 a n. 4 i commissari componenti della Commissione stessa;

Ritenuto pertanto doveroso, alla luce di quanto più sopra specificato ed al fine di adeguare la composizione della Commissione alle indicazioni del disciplinare di funzionamento cosi come modificato, di procedere alla integrazione della Commissione con la nomina di un nuovo commissario in possesso dei requisiti di legge;

Acquisti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di nominare per le ragioni di cui in premessa ad integrazione della Commissione Locale per il Paesaggio, il Dott. Geol. Francesco D’Elia, residente in Merogzzo Via Roma n. 7, in possesso dei requisiti di legge;

Di dare atto che in seguito alla presente nomina, la Commissione Locale per il Paesaggio risulta così composta:

· Arch. Paolo Volorio residente in Fraz. Marchiuso - Masera

· Arch. Susanna del Favero residente in Via Roggia dei Mulini 4 - Crevoladossola 

· Arch. Barbara Carnevale residente in Via Concordia 21 -  Domodossola

· Arch. Geol. Francesco D’Elia residente in Via Roma 7 -  Mergozzo

Di trasmettere la presente deliberazione, unitamente al curriculum del Dott.Geol. Francesco D’Elia ed alla precedente deliberazione n. 120/2010, alla Regione Piemonte – Direzione Programmazione Strategica Politiche Territoriali, Edilizia, Sett. Beni ambientali di Torino, per gli adempimenti di competenza.

